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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ -  ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

''Γιορτή Κάστανου στο Έλος και βόλτα στα Χανιά'' 

Συγκέντρωση στο γραφείο μας (07.30),επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για 

τον νομό Χανίων. Αφού κάνουμε μια στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν, 

συνεχίζουμε με κατεύθυνση προς τα δυτικά έως το Καστέλι Κισσάμου και στη 

συνέχεια προς τα νότια του νομού. Περνάμε τα Τοπόλια και το εντυπωσιακό τούνελ 

στο Κουτσοματάδο και φτάνουμε στο μικρό χωριό Έλος. 

‘’Το Έλος είναι ένα από τα πιο όμορφα παραδοσιακά χωριά της επαρχίας Κισσάμου και 
θεωρείται το Καστανοχώρι του Ν. Χανίων. Βρίσκεται σε υψόμετρο 600μ σε μια πλαγιά 
κατάφυτη από καστανιές και τα κάστανά του φημίζονται για την νοστιμιά τους και την 
ποιότητά τους.Εδώ κάθε χρόνο διοργανώνεται,με πολύ μεγάλη προσέλευση κόσμου η 
Γιορτή Κάστανου. Στην κεντρική πλατεία του Έλους, θα πραγματοποιηθεί ομιλία με 
θέμα: «Διατροφική αξία κάστανου». Θα ακολουθήσουν θεατρικά δρώμενα από το 
Δημοτικό Σχολείο Έλους, ριζίτικα τραγούδια, χοροί. Μουσικά η εκδήλωση θα 
πλαισιωθεί με τραγούδια απο κρητικό μουσικό συγκρότημά και θα προσφερθεί 
παραδοσιακό κέρασμα με κάστανα, τσικουδιά και κρασί. Όσοι επιθυμούν μπορούν να 
γευματίσουν, στις διάφορες ταβέρνες του χωριού. 

Το μεσημέρι, θα πάρουμε το δρόμο με πορεία για τα όμορφα Χανιά. Κάντε μια βόλτα 

στα σοκάκια της Παλιάς Πόλης και στο Ενετικό Λιμάνι με τον διάσημο φάρο. 

Ελεύθερος χρόνος για γεύμα, καφέ και χαλάρωση. 

Ακολουθώντας τον εθνικό δρόμο Χανίων-Ηρακλείου, θα επιστρέψουμε, με μικρή 

στάση, αργά το απόγευμα πίσω στο Ηράκλειο. 

 

ΤΙΜΗ:25€ 

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την 

εξόφληση της συμμετοχής σας, πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 

>ΠΡΟΣΟΧΗ: Σάββατο προς Κυριακή 26-27 Οκτωβρίου ΑΛΛΑΖΕΙ Η ΩΡΑ, δηλαδή 

γυρνάμε τα ρολόγια μας,μία ώρα πίσω!                                                                                                                                                                         
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